

四年来,现代红娘致力于创立公信品牌、打造专业团队、开展婚恋服务;四年来,红娘们燃烧热情、坚守规范,用真心换来会员们的满意;四年来,一个个单身者来到现

代红娘,又成双结对地走向幸福生活。

现代红娘四周年隆重推出“夏日惊喜 约会有礼”大型活动。

——现代红娘本周推荐



主持人:王苏颖,心理咨询师
邮箱:kuaibaodhn@126.com
红娘微博:http://weibo.com/xdhn
和现代红娘一起 为您寻找缘分

从十几平方米的办公室,扩张到南京新街口中心地带的数百平米服务中心,这是现代红娘四年飞速发展的一个小小缩影。四年来,现代红娘致力于创立公信品牌、打造专业团队、开展婚恋服务;四年来,红娘们燃烧热情、坚守规范,用真心换来会员们的满意;四年来,一个个单身者来到现代红娘,又成双结对地走向幸福生活。

爱周刊记者 王苏颖 彭莉

现代红娘四周年 从这里走向幸福

铸就公信品牌

现代红娘是现代快报、都市圈网联合打造的互动性最强的公益交友服务平台,以帮助单身者成就美满姻缘为己任,基于“现代快报品牌公信力”和“报网互动”,提供专业化、职业化、科学化、信息化、人文化的婚恋服务。

2009年7月,现代快报浓情推出《爱周刊》,在中国媒体中首家推出了独特的婚恋服务模式,现代红娘激情上岗,开启了中国媒体服务读者的崭新一页。经过四年潜心经营,现代红娘立足南京、辐射江苏,单身会员发展迅猛。入会会员身份经过现代红娘严格的审核验证和安全保密,会员信息资料具有高度的真实性和可靠性。

目前,从会员数量、会员质量和婚恋服务等各个指标来看,现代红娘已经成为江苏婚恋服务第一品牌。2013年,现代红娘隆重推出高端交友服务平台,开启婚恋服务新篇章!

打造专业团队

在现代红娘创办之初,李老师就已加入了红娘团队。从第一批专业红娘队伍的创建,到专业团队的培育,李老师见证了集体的成长与成熟。“红娘绝对是最操心的工作之一,单身会员所承受的种种压力,都会传递到红娘身上。”李老师感慨道。

跟随李老师的脚步,一起来感受红娘的一天。上午在家休息,她接了几个会员电话,不知不觉就到了中午。赶到单位开始工作,她一一致电会员,了解他们最近的情感动态,为他们匹配适合的对象。晚上六点后单身会员陆陆续续地过来沟通或者约见,李老师迎来会员,领进包间倾心交流,有时一谈就是两三个小时,连晚饭都忘记吃。虽然晚上九点就到下班时间,但忙到十点才下班也是常有的事儿。“虽然这工作耗时间、耗精力,但很有成就感。”李老师享受这个工作。

传递诚挚信息

众所周知,网络交友自诞生之日起就带着不真实的烙印,许多虚假甚至欺诈信息通过网络平台传递,给真心寻缘的用户带来阴影。与网络婚恋平台相比,现代红娘这种以传统媒体为载体、以网络平台为辅助的婚恋服务实体机构,具有得天独厚的公信力优势。

只有在现代红娘服务中心报名,并提交个人所有身份证明的单身会员,才有机会出现在《爱周刊》的信息版面。红娘老师会将最新会员资料(不包括联系方式、工作单位、姓名等隐私)交给编辑,然后编辑就根据这些内容整理出会员的信息,最后呈现在《爱周刊》上。如果有高端会员需要隆重推荐,红娘会联系情感记者,经过采访后全面地展示高端会员的真实状态与情感需求。如果你觉得现代红娘推荐的会员不错,可以放心地拨打热线来认识他们哦!

齐享缤纷派对

2013年已经过半,你的幸福有着落了没?如果你还在苦恼自己交友圈子窄,认识不到心仪的TA,那么,现代红娘的系列交友派对就绝对不能错过。在过去的半年里,现代红娘月月有精彩,精心打造了玄武湖公益相亲大会、海外寻缘、高端交友、精品男女派对、母亲节会员专场讲座等数十场高成功率的交友party,为海外游子、离异人群及高端精英等近千名单身者解决了终身大事。

2013年下半年,现代红娘重磅出击,志在打造更加精细化和专业化的互动活动。K歌传情、自驾游、农家乐等活动正在筹划之中。

专业红娘的保驾护航、全方位的高端体验,打破传统相亲一对一枯燥尴尬的旧模式,为单身的你制造轻松随意的寻缘机会。幸福就在路上,加入现代红娘缤纷派对,与爱情来个浪漫邂逅。

拥抱你我幸福

红娘赵老师讲述了一个成功案例。34岁的蒋女士在丧偶后独自抚养年幼的女儿,在现代红娘认识了有过一段婚史的周先生。无奈蒋女士的父母不认可周先生,他们只好继续各自相亲,却都没再遇到合适的。赵老师知道,蒋女士心里放不下周先生,于是劝周先生与她再续前缘。第一次劝,周先生不回应,第二次劝,赵老师问他到底想要什么,他沉默了,赵老师告诉他:“你要的不就是一颗对你死心塌地的心吗?她已经给你了。”周先生受到很大的触动,决定找回自己的爱情。两个经历风雨的人又走到一起,蒋女士也说服了家人,正在积极地往结婚路上走。未来,他们也许会面临更多挑战,只要有爱又有信心,什么都可以解决!

红娘四年,挥洒的是心血,缔结的是幸福。专业红娘所提供的不止是约见机会,也帮助会员提高爱的能力! ☺

现代快报 现代红娘

四年一个轮回,梦想没有尽头

现代红娘不断探索,稳定发展,快意前行

汇聚百万会员,举办上千场交友活动,为数万会员找到意中人

夏日惊喜 4th 周年庆
ANNIVERSARY 约会有礼

消暑晚餐宴、浪漫自驾游、避暑农家乐,让我们在吃喝玩乐中轻松寻缘。

即日起,单身人士报名三大主题活动,一经身份认证即可免费参与。

名额有限,报满即止。

活动时间:2013年7月10日至7月31日



爱情专线:025-84783660

网址:hn.dsqq.cn

